



8.28
SUNDAY
希伯來書
12:18-29

可是，你們是來到錫安山，是來到永活上帝的城，是天上的耶路撒冷，有千千萬萬的天使。你們是來到上帝的長子們歡聚的場所，這些長子們的名字已經寫在天上。你們是來到審判萬人的上帝面前，是來到已經達到完全的義人的靈那裡。你們是來到新約的中間人耶穌面前，是來到所灑的血那裡；這血所表達的比亞伯的血更為美好。那麼，你們要謹慎，不要拒絕那向你們說話的。因為拒絕那在地上把神聖信息傳給他們的，尚且不能逃罪，要是我們拒絕從天上向我們說話的那位，就更不能脫罪了！（來 12:22-25）

持守信仰

耶穌成為了我們的大祭司，替我們贖罪，有什麼恩典比這更大呢？希伯來書的作者以這番話語勸勉基督徒，不要因為受壓迫、受輕視而拋棄信仰，要遵行上帝的話語，以虔誠、敬畏的心事奉他。因上主將賜給我們不能震動的國度。

1960年，在花蓮卓樂教會曾發生「手榴彈事件」。卓樂村民因長期被一名余姓警察壓榨工資，而宣道師沈金福常替村民發聲，導致該民員警對教會心生怨懟，竟偷偷將手榴彈寄給教會，並向玉里分局舉發誣告教會有叛亂嫌疑。於是宣道師沈金福及教會幹部：張國品、田樹藤、張國興、高則通等，被帶到分局刑求逼供，灌鹽水、針刺手指、禁食、並逼迫他們踐踏聖經，拋棄信仰。此事爆發後，長老教會牧師鮑德理（Blake Bradly）等人透過管道反映，最後已被監禁8天的族人才被警方放回。

但是，這群人仍持守信仰，沒有因惡意和壓力而放棄跟從耶穌基督。後來，卓樂教會更加興旺，也持續建堂的事工。走過威權的年代，信仰依舊傳承和茁壯，這樣的真實故事，成為我們這時代的美好見證。

布農中會卓樂教會 簡史



卓樂教會經歷了「手榴彈事件」之後，教會更加興旺，信徒人數倍增，於是信徒商議重建教堂，在主後1962年2月6日完成了以鋼筋水泥建造的禮拜堂。以後的幾年教會在幾位傳教師的牧養之下，教勢可以說是在穩定中成長。（全文內容請掃描QR CODE閱讀）

配得敬畏的上主，求祢使我有信心來
持守對祢的敬拜與信任。奉主耶穌基督的
名祈禱，阿們。